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OEMA 1°

A)  Na yphyete oto TETPAdO cag tov aplOpd kabepidg amd TG TOPUKAT®
Tpotdoelg kou dimha T AEEN Zwaoto, av eivan cwat, N T AEEN AdBog, av givan

havOacouévn.

1. YUVTOKTIKO MG YADGGOG TPOYPOUUATIGHOV ivar Eva GOVOAD KavOvav,
01 010101 TPoGO10PILovY TMOG YPAPOVTAL EYKVPES EVIOALC GE pia YADGoO
TPOYPOUHUOTIGHOD.

2. 270 TUNUO SNADGE®MY EVOG TPOYPAUIATOC, 1| ONA®GCT HETOPANTOV
Tponyeiton TG ONA®GSNG oTadepDOV.
3. O perayrottiomc oaPalet Eéva Tpdypoppa 6e YAOGGO LYNAOD
EMUTEOOV KOl TO HETAPPALEL GE YADOCOO, LMY OVIC.
4. ‘Eva o16ypappo HIPO amoteieiton amd tpio factkd Tunpota.
5. Ta apyeia givon ovvOeToC THTOG YWPig SO ON.
(Movdoeg 10)

B) No anovt)oeTe 6TIC TOPAKATD EPMTIGELS:

1. Noavagépete Tpio YopaKTNPIoTIKA TOV YA®GGOV DYNAOD ETITESOV.
(Movdoeg 6)

2. No avaeépete 2 drapopég petady dadikaciog (procedure) kot cuvapTnoNG
(function).
(Movdoeg 4)

I Noa avtiotoyroete Kabe otoryeio g oAng A pe éva ototyeio g ot)ing B.

YTHAH A YTHAH B
EIAH [TIPOTPAMMATIEMOY | 'AQXYXEY [IPOTPAMMATIEMOY
1. Awdikaclokog a. PROLOG
2. Aopmpévog B. PASCAL
3. Ioapdriniog vy. OCCAM
4. Zovoptnolokog o. LISP
5. Aoywdg e. COBOL

(Movaoeg 10)
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A)  No copuminpdcete TOV TAPUKAT® TivaKo oAnOeiog:

A B C A ORBAND NOT C | NOT (AXORBORC)
True | True | True
True | True | False
True | False | True
True | False | False
False | False | True
(Movdéoeg 10)
O®EMA 2°

A)  Aiveton 1o Tapaxdte tpodypappa oe Pascal. Tt Oa eppavicel oty 006v  T0VL
VITOAOYIOTH AV KOTA TNV EKTEAEST] TOL 0Ol ¢ €i6000¢ 1) TIuN 5;

program p2;

var

begin

end;
begin

end.
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S,z: integer;
result: boolean;
procedure check(x: integer:var y:boolean);

if x mod 2=0
then y:=false
else y:=true;
S:=0;
writeln(‘ A®ote 10 TpOTO OP1OUO’);
readln(z);
repeat
check(z,result);
if (result=true)
then S:=S+z
else writeln(‘Apti0¢’);
z.:=z-1;
until z<1;
writeln(S);

(Movdéoeg 10)
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B)  No mpoyplotomoinoeTe TIC TOPOKAT®O HETATPOTES:

1) Y doun emavéinyng for

s:=0;
1.=2;
while (i<11) do
begin
read(x);
S:=s+tX;
1=1+1;
end;

2) Y doun emavdAnyng repeat
p=1

for k:=12 downto 2 do

OEMA 3°

begin
writeln(k);
p:=p*k;
end;

(Movdoeg 5)

(Movdoeg 5)

‘Eva ta&idtmtikd ypageio cuvepyaletol HE OEPOTOPIKES KO OKTOTAOIKEG ETOUPIES
KkaBag ko pe Eevodoyeia ota vijoia g Ldtpov ko thg Tvov. Ta mpoypdupara Tov

TPOGPEPEL POIVETOL GTOV TAPOKAT® TIVAKAL:

IIpoopiopdg | Tpomog Metagopag Zevodoyeio Zevodoyeio
(T\puM ava atopo) o’ KaTnyopiog B katnyopiag
(typn ywo dropo | (Tipn Yo dtopo
ava Nuépa) ava Nuépa)
. Agpomhavo: 75€
IHaTpog Kopapi: 40€ 60€ 51€
, Agpomravo: 80€
2i@vog Kapép: 50€ 55€ 45€

Noa korackevdoete okyopiBpo, o omoiog Oa dwfdler Tov mpoopioud, 10 HECO
LETAPOPAC, TNV Katnyopia Tov EEVoOooyeiov, Tov aplOud TV nuepdv Kot TovV aplouod
TOV aTOP®V Yo To omoia BEAEL KAmo10g va KAeioeL Eva Tpdypappa Ko Oa epgavilet
T0 TEMKO KOOTOG (HETOPOPE, dlapovn, ETOTPOPT)). AV T0 TEAMKS KOGTOG EEMEPVAEL TAL
2000 gvpd, Ba wapéyeTon EknTmon e Tééng Tov 8%.

Inueioon: Oswpeiote OTL TO HEGO EMGTPOPNG €ivar TO 1610 PHE TO PHECO PETAPOPVS.
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(Movdéoeg 20)
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OEMA 4°

Noa katackevaotel oalyopiOpog, o omoiog:

i.

ii.

iii.

iv.

Oa Stofdlel ETOVOANTTIKA TO OVOUHOTETGOVUHO Ko TOo PBafud pobntodv oto
nanua tov Aopnuévov Ipoypappatiopod. Ot fabpoi Tov padnTOdV avikovv
ot Pabuoroyu) kiipoka 1-20. H gicodog Tov ototyeinv Ba teppoatileton dtov
d00el w¢ ovopatendvopo N Aeén ‘“TEPMATIEMOY’.

(Movdoeg 6)
Oa epeavifel To pEco 0po GAMV TOV nadnTOV.

(Movdoeg 5)
Oa epeavilel Tdootl padntéc Tpav tdve amo 15.

(Movdéoeg 3)

Oa epeavilel T0 OVOUATETOVOUO TOV pobnTi Tov £xel ToV KoAvTEPO Pabuod
(Bewpeiote TG LIAPYEL HOVO Evag PE TOV KaAVTEPO Padud).
(Movdoeg 6)
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